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TEMA 3A XI KNAC

3ap. 1 Cymara Ha Tpu ducia, obpasyBaliy pacTsliia apHTMETHYHA Mporpecus, € 9. Ako
apubaBuM KbM TAX CHOTBETHO YHCIaTa 2, 3 H 7, e ONYyurM T€OMETPHYHA IPOTrPecHs.

a) Hamepere uuciara. ( 5 Toukn)

6) Konko mocieoBaTenHy YieHa OT apUTMETHYHATa MPOrpecus Tpabea aa B3eMeM,

Taxa 4e cymara um ja e 367 ( 2 ToukwM)

3an. 2 a) 3a xom croiiHocTH HA x Tpure wucima 1, Ig(107 —-1), Ig(10* +19),

B3€TH B [TIOCOYCHHS pell, 00pazyBaT apUTMETHIHA POTPecHs? ( 3 TouxH)

0) Hamepere BcHUKY €M YMCIIa, KOHTO ¢a PEUICHMS Ha HEPaBEeHCTBOTO:

= _g13% _19
3x+l . I

K —1

(4 Touxu)

3ap. 3 a) [la ce Hamepu cOopbT Ha ocTpuTe BIH O M [, aKko tgo u tgf ca kopeHuTe Ha

aBHEHHeTO X’ —ax+a+1=0,a=0. (3 Touxwm)
yp

0) Ila ce namepdT paguycHTe HA ONMCaHaTa M Ha BIHMCaHATa OKPBAKHOCTH 32

pEI.BHOﬁe)IPEH TPABI'BIHUK, KOMTO BMa NEPUMETEPR 2p H BI'ell @ TIPH OCHOBATA.

(4 TouxwH)

Bpeme 3a pabora : 4 acTpoHOMHYECKH Yaca

Xernaem Bu ycnex!



HAITMOHAJITHA OJIMMIIMAJA IO MATEMATUKA
OBIIHUHCKH KPBI" - 25.02.2010 r.

INPUMEPHMU PEIUEHUS 1 KPUTEPHUU 3A TIPOBEPKA ¥ OIITEHKA
X1 kaac

13ax.  a) Heka IBPBOHAYATHUTE YHCIIA, 0GPA3yBAINE PACTSIA APUTMETHYHA MPOTPECHS Ca:

+ay, atd, a)+2d = 3g, +3d =9=a, =3-d 1 Touka
:~:—a,+2,a]+a"+3,a1+2d+7::>a‘+d+3=a‘+2d+? 1 Toyka

a, +2 a, +d+3
ciesl 3aMecTBaHe Ha 4, ¢ 3-d ce monydasa ypasHeHueTo d’ + 5d —14 =0, 1 Touka
KOeTO MMa JiBa KopeHa  d, = 2;d, = -7 ; -7<0 = He e pemenue; npy d=2=> a, =1 1 Touka
= I’bpPBOHAYANHHTE 9ucHa ca 1;3;5. 1 Touka

0)sa + a, =1;d =2;§, =36 = cney 3amecTBane BBB GopmyaTa 3a cyMaTa OT II'bPBHTE

N WieHa ce moiydaBpa n’ =36 =>n=+6,00 n=-6¢ N= n==6¢ 6poaT Ha YiIeHOBETE.

2 TOYKH

2 3an. a) l,lg(li)” - 1),1g(10’r + 19) obpasyBaT apUTMETHYHA TIpOTPecHs =
21g(10" -1)=1+1g(10" +19) JIC x>0 I Touxa
(10 ~1) =10(10* +19) 11ouxa

Cnenmonarase va 10 = y>0 cemonyqasa ypapHeruero y° —12y-189=0
»n=21; y,=-9
Y, ==9<0 ne e pemrenye; 0nl0* =21 = x =1g21 1 Touka

321 -31.3* -19 D 3*%3-31.3"-19

6) ] 1 +1<0
37 -1 3%.3-1
2 —— —
3F=y>0 3—'1‘)—2E“})~——2—-0-50; 1 Touka
3y-1
OC: y# % ;¥>0 Pemabane Ha HEPABEHCTBOTO M HAMUPAHE y € [ %;IO] 1 Touxa
oT y >;— =3">3" e x>1; y<10=>3"<10 x<log,10 = xe (—1L;log, 10] 1 Touxa
OT MOJIYHCHUSIT WHTEPBAII CIeBa : [IeJIUTE YHCIia, PELIeHHs Ha HepaBeHCTBOTO ca 0:1;2. 1 Touka

33an.  a)or GopMymuTe Ha Buer 3a ypaBHenuero x> —ax+a+1=0,a# 0

K+x,=au xx,=a+l =tga+igf=ajigaigh=a+1 1 Touxa
iga+1gp a
otigla+ f)=——""" =igla+p)= =-1] 1 Touka
gla+p) R gla+p)=-——

= tgla+B)=-1=1g135 = a+ £ =135 ;(0"(a+ B180°) | Touka



0) osnavasame Genpara Ha paBHOGEAPEHWS TPUBIBIHHK C @, 2 OCHOBATA — €
Ot kocunycoBa TeopeMa 3a TpUBIBIHUKA=> ¢’ —2accosa = 0; ¢ = 0 He e pelmenue

= c=2acosa 1 Touka
2p=2a+c=>p=a(]+cosa)<:>a=—~—£— 1 Touka
1+cosa
a P
CHHyCOBa TeopeMa R = ——— = — 1 Touka
2sina 2sina(l+cosa)
hY acsina _alacosa.sinae  p’cosasina
OTS=pr &r=—; S= = = s
p 2 2 (1+cosa)
sin o cos &

o 1 Touka

~ (1+cosa)’

Ouensianero e mpumepso. Bcexm Apyr Bepem. BapmaHT Ha penieHMe ce oOmeHsBa ¢
MaKCHAMAJHHA OpoH TOUKMH.

3a ofa1acTen KPBI' ce KNACHPAT yYeHUOH, Oy MU MUBEIMYM 16 ToukH.



